
АНОТАЦІЯ 

 ФІЗІОЛОГІЯ РОСЛИН 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

вищої освіти базових знань з особливостей функціонуваня рослинного 

організму, взаємодії рослин і навколишнього середовища, необхідних для 

прийняття рішень у подальшій професійній діяльності та набуття навичок 

проведення самостійних досліджень. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення сутності та 

основних понять і принципів біохімічних процесів, які відбуваються в 

рослинному організмі під впливом навколишнього середовища і можливості 

управління ними. 

Компетентності: 

Фахові (спеціальні): 

К25. Здатність застосовувати знання та розуміння фізіологічних 

процесів сільськогосподарських рослин для розв’язання виробничих 

біотехнологічних завдань. 

К26. Здатність орієнтуватися в основних біотехнологічних концепціях, і 

теоріях, пов’язаних з вирощуванням сільськогосподарських рослин. 

Програмні результати навчання: 

ПР 02. Вміти здійснювати якісний та кількісний аналіз речовин 

неорганічного, органічного та біологічного походження, використовуючи 

відповідні методи. 

ПР 03. Вміти розраховувати склад поживних середовищ, визначати 

особливості їх приготування та стерилізації, здійснювати контроль якості 

сировини та готової продукції на основі знань про фізико-хімічні властивості 

органічних та неорганічних речовин. 

ПР 06. Вміти визначати та аналізувати основні фізико-хімічні 

властивості органічних сполук, що входять до складу біологічних агентів 

(білки, нуклеїнові кислоти, вуглеводи, ліпіди). 

ПР 11. Вміти здійснювати базові генетичні та цитологічні дослідження 

з вдосконалення і підвищення біосинтетичної здатності біологічних агентів з 

урахуванням принципів біобезпеки, біозахисту та біоетики 

(індукований мутагенез з використанням фізичних і хімічних мутагенних 

факторів, відбір та накопичення ауксотрофних мутантів, перенесення 

генетичної інформації тощо). 

ПР 22. Вміти враховувати соціальні, екологічні, етичні, економічні 

аспекти, вимоги охорони праці, виробничої санітарії і пожежної безпеки під 

час формування технічних рішень. Вміти використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя. 

 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Вступ до предмету. 



Тема 2. Структура, функції біомолекул. Процеси обміну речовин у 

рослинному організмі. 

Тема 3. Клітина як основна структурно-функціональна одиниця живої 

матерії. 

Тема 4. Термодинамічні основи водообміну рослин. Транспірація.  

Тема 5. Мінеральне живлення рослин. 

Тема 6. Фотосинтез – основа енергетики біосфери. Світлова і темнова фаза 

фотосинтезу. Дихання. 

Тема 7. Фізіологія онтогенезу рослин. 

Тема 8. Пристосування та стійкість рослин до несприятливих зовнішніх 

факторів. 

Тема 9. Фізіологічні основи сільськогосподарської біотехнології. 
 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 150 год. 

Кількість кредитів – 5. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 

 
 
 


